
›Українська ›Робота і фінанси Податки

Податки

Кожна людина, яка живе, працює або робить покупки в Швейцарії, повинна платити податки. Податки
допомагають державі виконувати свої завдання.

Щороку ви отримуватимете лист із проханням заповнити податкову декларацію. Податкова декларація використовується для визначення того,
скільки податку на прибуток і багатство ви повинні заплатити.

Як розраховуються податки?

Чи потрібно заповнювати податкову декларацію?

Розрахувати податки онлайн

Як подати податкову декларацію

Для того, щоб мати можливість легко та швидко заповнити річну податкову декларацію, бажано протягом року зібрати та підготувати необхідні
документи.

До податкової декларації необхідно додати такі документи:

Особи, які мають посвідку на постійне проживання (дозвіл на проживання)
Ви повинні задекларувати свої доходи та активи в офіційній податковій декларації. Ви можете легко заповнити податкову декларацію онлайн.

Кожна неодружена особа та кожна подружня пара автоматично отримують поштою податкову форму раз на рік. Ви повинні заповнити цю
форму та подати її до  до кінця березня. Повідомте безпосередньо 

, якщо ви не зможете вкластися в цей термін до кінця березня.
Steuerverwaltung ( Орган, відповідальний за податки) Steuerverwaltung (

Орган, відповідальний за податки)

Особи, які не мають посвідки на постійне проживання (посвідка C)
Ви сплачуєте щомісячний , якщо:

 поширюється на всіх іноземних працівників, які
проживають у Швейцарії, які не мають дозволу на проживання (дозволу C) і заробляють менше 120 000 швейцарських франків на рік.

 вираховується безпосередньо із заробітної плати. Це
організовує ваш роботодавець. Вирахувана сума передається в кантональну . Він
включає федеральні, кантональні та муніципальні прибуткові податки.

Quellensteuer ( Податок, вирахуваний безпосередньо з доходів іноземних працівників)

не мають постійного дозволу на проживання (дозволу С), проживають / проживають в кантоні Санкт-Галлен і отримують тут
зарплату

●●

проживати за кордоном і отримувати дохід у Швейцарії (наприклад, 
, 

,
оратори, спортсмени, артисти).

●● Grenzgänger ( Люди, які не живуть у Швейцарії, але
працюють тут. Ви їдете на роботу через швейцарський кордон.) Wochenaufenthalter ( Хтось проживає неподалік від місця
роботи або навчального закладу в будні дні, але має центр життя в іншому місці проживання (офіційне місце проживання))

Quellensteuer ( Податок, вирахуваний безпосередньо з доходів іноземних працівників)

Quellensteuer ( Податок, вирахуваний безпосередньо з доходів іноземних працівників)
Steuerverwaltung ( Орган, відповідальний за податки)

Заробітна плата оподатковується безпосередньо у джерела, вам не доведеться заповнювати податкову декларацію  за нею.

Однак, якщо у вас є інші (інші) доходи або активи , вони будуть належним чином оцінені заднім числом. Потім вам також доведеться
подати податкову декларацію. 

Документи для декларування доходів та активів
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https://www.hallo.sg.ch/uk.html
https://www.hallo.sg.ch/uk/arbeit-finanzen.html
https://www.sg.ch/steuern-finanzen/steuern/steuerkalkulator.html


Інформація / Форми / Керівні принципи кантону Санкт-Галлен

Контактні пункти
Знайдіть потрібну контактну точку, пораду або орган влади у вашому регіоні: Контактні пункти

 

 

Відомості про заробітну плату працівників●●

Бухгалтерський звіт для самозайнятих●●

Квитанції на пенсії (пенсія за віком тощо)●●

Виписки з банківських або поштових відділень●●

Документи про інвестиції та цінні папери●●

Документи для податкових відрахувань
 

 

Підтвердження внесків до Рівня 3а (добровільне пенсійне забезпечення)●●

Складання Ваших медичних витрат (Ви отримаєте список від лікарняної каси)●●

Професійні витрати●●

Витрати на професійно-технічну освіту та курси підвищення кваліфікації●●

Квитанції про пожертвування●●

Для домовласників: всі документи, що стосуються податку на нерухомість, відсотків за боргом, рахунки за роботи з
технічного обслуговування та ремонту, операційні та адміністративні витрати тощо.

●●

Сімейні пари разом заповнюють податкову декларацію. Ці два доходи підсумовуються разом і оподатковуються спільно. Це також
стосується, якщо ви проживаєте в зареєстрованому партнерстві.

Якщо у вас виникли запитання щодо вашої податкової декларації, ви можете скористатися інформацією, доступною в Інтернеті, або зв'язатися
безпосередньо з  .

Ви також можете доручити заповнення податкової декларації професійному податковому консультанту. За цю послугу стягується плата.

Steuerverwaltung ( Орган, відповідальний за податки)
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https://www.sg.ch/steuern-finanzen/steuern.html
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